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Всероссийский конкурс «Своим потомкам завещаю...»
[bookmark: _Hlk76557770]Автономная некоммерческая организация «Центр развития культуры и туризма «Новый взгляд» организует Всероссийский конкурс «Своим потомкам завещаю...», посвященный 800-летию со дня рождения князя Александра Невского и значению его деятельности для российской истории.
Принять участие в конкурсе могут жители всех регионов России в возрасте от 7 до 23 лет. Для этого необходимо заполнить заявку и со 2 августа по 20 сентября 2021 года предоставить работу в одной из трёх номинаций:
• «Лучший видеоблог» - создание одного и более видеороликов о памятных местах, культурных объектах, связанных с личностью Александра Невского;
• «Лучший чтец» - декламация литературных произведений об Александре Невском, запечатлённая на видео в непосредственной близости от памятных мест или объектов, посвящённых Александру Невскому; 
• «Лучший фотоколлаж» - фотоколлаж из снимков, самостоятельно снятых возле памятных мест или культурных объектов, имеющих отношение к личности Александра Невского. 
Приветствуется публикация участником своей конкурсной работы в социальных сетях под хештегами #своимпотомкамзавещаю, #РВИО, #новыйвзгляд. 
[bookmark: _GoBack]Компетентное жюри будет оценивать работы конкурсантов заочно. Итоговым мероприятием проекта станет историко-литературный вечер, который состоится в г. Москве. В торжественном мероприятии примут участие историки, творческие коллективы, показана театральная постановка в тематике проекта.
Конкурс «Своим потомкам завещаю…» ориентирован на создание условий для формирования в молодежной среде интереса к истории нашего Отечества через образы национальных героев. 
Конкурс реализуется при поддержке Общероссийской общественно-государственной организации «Российское военно-историческое общество» (www.rvio.histrf.ru).
Подробную информацию можно найти на информационной платформе конкурса в сети Интернет по адресу: https://anonv.ru/projects/proekt-posvyashchyennyy-prazdnovaniyu-800-letiya-so-dnya-rozhdeniya-svyatogo-blagovernogo-knyazya-al/ .
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